

关系的三个黄金律

关系黄金定律，有三个经文：

黄金定律一：解决怀怨的事

《太 5:23-26》所以，你在祭坛上献礼物的时候，若想起弟兄向你怀怨，就把礼物留在坛前，先去同弟兄和好，然后来献礼物。做崇拜，你同告你的对头还在路上，就赶紧与他和息，恐怕他把你送给审判官，审判官交付衙役，你就下在监里了。我实在告诉你：（主耶稣基督说的）若有一文钱没有还清，你断不能从那里出来。灵魂在监狱里面生活的人，就是常常不饶恕的人！

不管对方饶恕不饶恕，要不要和好——你饶恕就好。那你是得释放了，按照需要你也跟他道歉，或者安慰他、有赔偿。这样就好嘛！

黄金定律二：论断人的事

《太 7:1-2》你们不要论断人，免得你们被论断。因为你们怎样论断人，也必怎样被论断；你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。

都很出名的，但遵行的人很少，天天批评，我的丈夫怎么样？我的太太怎么样？我公司的老板怎么样？我们教会的牧师怎么样？

黄金定律三：如何待人待己

《太 7:12》所以，无论何事，你们愿意人怎样待你们，你们也要怎样待人，因为这就是律法和先知的道理。这是黄金律——律法的黄金律就是关系了！重生的人是自动的，不关注事物事情，做事为中心生活，乃是关系为中心生活。

我们教会，我常常说这是一个家族，我们教会不是俱乐部、一个法律的团契，我们教会是一个家族，兄弟姐妹的，总是以宽厚宽待的心，来彼此对待的话，大家都从这个教会里面感受到主的恩典。当然夫妻家庭，世世代代都要这样的！

节选自 2021 年 10 月 31 日主日信息：保持圣洁，行走旷野得胜的行程
(民数记与我-6)